1. TIporoBopu 3ByK «JD» IUTHTENBHO. YnpaxkHeHue «[lapoxomy.
2. TloBropu Bciies 3a B3pOCTBIM CIIOTH (ITPU HEOOXOAMMOCTH MPUKYCHIBAThH
KOHYMK SI3bIKa)

NA-JIA-TIA-J1A - J1A
J1bl = J1bl = J1bl = J1bl = J1bl
JIO-J10 - JI0 - J10 - J10
N -1y -1y -ny -y

3. TloBropu Bcien 3a B3pOCIBIM CJI0Ba (MPU HEOOXOAUMOCTH MPUKYCHIBATh
KOHYMK SI3bIKa)

NA: nak, naHb, na-ma, Jla-ga, na-na, 510-To, N10-NyX, Na-A0Hb, Nam-na, nan-
Lia, NaB-Ka, NaH-ablll, 1a-KOM-Ka;

J10: 06, NOB, N0-)Xa, J10-KOH, NO-KOTb, NO-WWab, JIOA-Ka, TOX-Ka;

JI1bl: Nb1-)XWU, NbDK-HSA, NbDK-HUK;

NY: nyk, nyy, ny-na, ny-Xxa, Jly-wa, ny-XokK, NyH-Ka, ny-HOo-Xo[, y-KOLL-KO.

4. TloBropu Bcien 3a B3pOCIBbIM MPEIOKEHUs(IIPU HEOOXOJUMOCTH
IIPUKYCHIBATh KOHYHK SI3bIKA)

JIA - J1A - JIA nonaTta un nuna

JIA — J1A — J1A HoBas tona

JIA — J1A — J1A BbIcOKasi cKana

JIA - J1A - J1A HOBasa MeTna

JIA — J1A — J1A B OKOLLUKE HEeT cTeKna
JIA = J1A - J1IA Mwuna non Mena

JIA — JIA — J1A KoluKa Ha OKHe cnana
JIA — J1A = J1A nopou4ka nnbina

JIA - J1A - J1A y Bonogu ectb nuna

J1bl = J1bl = J1bl nogmenwu nonbl
J1bl = J1bl — J1bl HoBbIe cTONDI

J1bl = J1bl = J1bl BOT ngyT ocnbl

J1bl = J1bl = J1bl y nanbl HeT Nunbl
J1bl = J1bl = J1bl B KOMHaTe yrnbl
J1bl = J1bl = J1bl y maMbl HET MeTnbl
J1bl = J1bl = J1bl MbI cTOAAIN Yy CKanbl
J1bl = J1bl = J1bl y Munbl gBe nrnbl
J1bl = J1bl = J1bl Mbl 3a6bEM rosbl
J1bl = J1bl = J1bl 3aBAXw y3nbl

J1bl = J1bl = J1bl B neuke HeT 30/bl
J1bl = J1bl — J1bl BOT nAayT KO3nbl



